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ESTADO DE PERNAMBUCO 
MUNICÍPIO DE GRANITO 

CAMARA MUNICIPAL DE GRANITO 
ATA DA INSTALAÇÃO DE DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA – GESTÃO

2021 A 2024, POSSE DE VEREADORES, POSSE DO PREFEITO
MUNICIPAL, VICE-PREFEITO, E DA ELEIÇÃO E POSSE DA MESA

DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GRANITO PARA O
EXERCÍCIO DE 2021

Aos primeiros dias de mês de janeiro de 2021, às 16h00min
(Dezesseis horas) na Casa Antonio Agostinho Januario -
CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES, sito a avenida
Jose saraiva Xavier, 151 centro Granito estado de Pernambuco,
nos termos legais regidos pela Constituição Federal,
Constituição Estadual, Lei Orgânica Municipal e Regimento
Internos da Câmara Municipal de Granito foi realizada a
Sessão Solene de Instalação da Décima quarta (14ª) Legislatura
e Cerimônia de Posse de Vereadores, Prefeito Municipal, Vice-
Prefeito Municipal, Eleição e Posse da Mesa Diretora do Poder
Legislativo para o Exercício de dois mil e vinte e um (2021).
Chamados a compor a Mesa Presidente em exercício nos
termos regimentais o Vereador mais velho, Estribado no Artigo
23 da Lei orgânica DO Município de Granito o Senhor
ROZALI EUFRASINA DE OLIVEIRA tomou assento à
Mesa como Presidente dos trabalhos, em seguinda convidou
o Senhor Vereador GEORGE WASHINGTON PEREIRA
ALENCAR como Secretário auxiliar nos termos regimentais.
A Presidente em exercício Excelentíssima Senhor ROZALI
EUFRASINA DE OLIVEIRA presta seu juramento
procedendo à leitura dos termos constitucionais: “PROMETO
CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA
FEDERATIVA DO BRASIL, A CONSTITUIÇÃO DO
ESTADO DE PERNAMBUCO, E A LEI ORGÂNICA DO
MUNICÍPIO DE GRANITO, OBSEVAR AS LEIS,
DESEMPENHAR, COM LEALDADE, O MANDATO
QUE ME FOI CONFERIDO, E TRABALAHR PELO
PROGRESSO DO MUNICÍPIO DE GRANITO E PELO
BEM-ESTAR DO SEU POVO”, assinando seu Termo de
Posse de Vereador e sua Declaração de Bens, determinando em
seguida ao Secretário designado que proceda a chamada por
ordem alfabética dos Vereadores para proferirem o juramento,
assim o fizeram iniciando pelo Vereador ALAN DE
OLIVEIRA, em seguida AURILIO LACERDA DE
ALENCAR, em seguida ANTONIO CARLOS PEREIRA, em
seguida CICERO NILDO DE OLIVEIRA ALENCAR, em
seguida GEORGE WASHINGTON PEREIRA ALENCAR, em
seguida ELIDBERG SALES PESSOA COELHO , em seguida
ONOFRE EUFRASIO DE LUNA NETO, em seguida
ROZALI EUFRASINA DE OLIVEIRA, e em seguida
WANDERSON SILVA DE MENESES, que com a mão direita
frontal a Mesa de Sessão declaram os termos “ASSIM O
PROMETO”, em quebra protocolar repetem assim o Prometo
à expressiva plateia presente à Cerimônia, para em seguida
todos nominalmente assinarem os Termos de Posse de
Vereador e Termos de Declaração de Bens, que levam as
assinaturas do Presidente e Secretário designado da Mesa
Provisória. Consolidada a posse de Vereadores, todos os
presentes a solenidade são convidados para de pé
acompanharem a execução para canto do Hino Nacional
Brasileiro. Transcorrendo em seguida os preparativos para
Eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Granito
para o exercício de 2021. Informações sobre o procedimento
são colocadas aos Pares. Lendo-se pelos serviços de
assessoramento à Mesa com duas chapas inscritas, designada
número 001 e sem nenhuma denominação, inscrita em âmbito
local pelo Excelentíssimo Senhor PRESIDENTE EM
EXERCICIO, apresentou a seguinte composição da CHAPA Nº
01 composta pelo pares: Presidente: Vereador WANDERSON
SILVA DE MENESES; Vice Presidente: Vereador ALAN DE
OLIVEIRA, 1º Secretário: Vereador GEORGE
WASHINGTON PEREIRA ALENCAR AURILIO LACERDA
DE ALENCAR, 2º Secretário: Vereador ELIDBERG SALES
PESSOA COELHO. O Presidente da Mesa Provisória a
Vereadora ROZALI EUFRASINA DE OLIVEIRA, apresentou
a segunda CHAPA Nº 002 composta pelos pares: ROZALI
EUFRASINA DE OLIVEIRA, VICE-PRESIDENTE:
ONOFRE NETO, 1º SECRETARIO: ANTONIO CARLOS
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PEREIRA; 2º SECRETARIO: CICERO NILDO DE
OLIVEIRA ALENCAR. O Secretário designado convocou os
vereadores e cumprindo as normais regimentais do
Procedimento de eleição na sequência, vistas de todos sob a
tribuna ao ar Livre, a votação de um a um dos vereadores, com
chamada nominal em Ordem Alfabética dos Vereadores ALAN
DE OLIVEIRA, AURILIO LACERDA DE ALENCAR,
ANTONIO CARLOS PEREIRA, CICERO NILDO DE
OLIVEIRA ALENCAR, ELIDBERG SALES PESSOA
COELHO, GEORGE WASHINGTON PEREIRA ALENCAR,
ONOFRE EUFRASIO DE LUNA NETO, ROZALI
EUFRASINA DE OLIVEIRA, WANDERSON SILVA DE
MENESES, um a um todos apresentaram seus votos a vista
pública. Na contagem da apuração de nove (09) Vereadores
votantes foi obtido o resultado a Chapa nº 001 , obteve cinco
(05) votos e a Chapa nº 002 obteve quatro (04), sendo
proclamada pelo Presidente provisório como vencedora com
cinco (05) votos a chapa nº 001. Ficando constituída a Mesa
Diretora da Câmara Municipal de GRANITO para a gestão
2021, Vereador; WANDERSON SILVA DE MENESES Vice
Presidente: Vereador ALAN DE OLIVEIRA, 1º Secretário:
Vereador GEORGE WASHINGTON PEREIRA
ALENCAR, 2º Secretário: Vereador CICERO NILDO DE
OLIVEIRA ALENCAR, tomando posse de imediato a Mesa
Eleita, nos termos do regimento interno. O Presidente eleito e
empossado Vereador WANDERSON SILVA DE MENESES,
brasileiro, solteiro, portador da carteira de identidade RG
nº 97002517291-SSP-CE e inscrito do CPF sob nº
626.466.133-34, residente e domiciliado na Av São Paulo,
s/n Centro Granito PE CEP: 56.160-000, para o exercício
de 2021, agradece aos Pares votos creditados a Chapa 001,
acreditando que seu trabalho se converterá em trabalho e união,
encerrado os trabalhos de posse dos vereadores e escolha da
nova mesa diretora para o exercício de 2021, em ato continuo,
passou-se para a segunda parte tratando da Sessão Solene para
a Posse de Prefeito e Vice-Prefeito permanecendo a Formação
da Mesa Principal, o Presidente da Câmara GEORGE
WASHINGTON PEREIRA ALENCAR anuncia o inicio da
Sessão designando Comissão para conduzir Prefeito e Vice-
Prefeito à Mesa Principal tomando assento a Mesa o Prefeito
Municipal de Granito eleito e diplomado, Excelentíssimo
Senhor JOAO BOSCO LACERDA DE ALENCAR e Vice-
Prefeito eleito e diplomado Excelentíssimo Senhor THAYLAN
GERALDO BEZERRA, o Presidente da Câmara anuncia o
juramento constitucional do Vice- Prefeito, que lê os termos
“PROMETO DEFENDER E CUMPRIR A
CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO
BRASIL, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO DE
PERNAMBUCO E A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO
DE GRANITO, OBSERVAR AS LEIS, PROMOVER O
BEM GERAL DESTE MUNICÍPIO E DESEMPENHAR
COM LEALDADE E PATRIOTISMO AS FUNÇÕES DO
MEU CARGO”, em seguida assina o Senhor THAYLAN
GERALDO BEZERRA o Termo de Posse perante o Poder
Legislativo. O Presidente da Câmara anuncia o juramento do
Prefeito nos termos “PROMETO DEFENDER E CUMPRIR
A CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO
BRASIL, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO DE
PERNAMBUCO E A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO
DE GRANITO, OBSERVAR AS LEIS, PROMOVER O
BEM GERAL DESTE MUNICÍPIO E DESEMPENHAR
COM LEALDADE E PATRIOTISMO AS FUNÇÕES DO
MEU CARGO” os termos Declarou ASSIM O PROMETO
em seguida assina o Senhor JOAO BOSCO LACERDA DE
ALENCAR, brasileiro, casado, portador da cédula de
identidade RG nº 2298374-SSP-PE, incrito no CPF/MF sob
nº 303.437.984-68, residente e domiciliado na Av. Jose
Saraiva Xavier, 98 Centro Granito-PE CEP: 56.160-000,
Assina o Termo de Posse e perante o Poder Legislativo,
declarando o Presidente da Câmara empossado o Prefeito
Municipal de Granito e empossado o Vice-Prefeito Municipal
de Granito. O Presidente da Câmara WANDERSON SILVA
DE MENESES, faculta a tribunal livre ao empossados,
,seguindo assim Pronunciamentos na seguinte Ordem: o Vice-
Prefeito empossado falou de seu comprometimento responsável
em parceria com a administração, agradecendo a compreensão
e presença de familiares e convidados que prestigiam o evento
cívico, desejando a todos um Ano Novo promissor. Do
pronunciamento do Presidente da Câmara reiterou seu
compromisso serio com Legislativo, e a parceria ao Executivo
nas ações em prol do Município expressou agradecimentos aos
familiares, cumprimentou seus Pares desejando êxito à gestão
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do Prefeito João Bosco Lacerda de Alencar fechando este os
pronunciamentos ratificando seu compromisso, sua dedicação e
responsabilidade, declara que irá esforçar-se para deixar o
município em ordem, que precisará da parceria e compreensão
das pessoas e da confiança com as quais hoje inicia seu
trabalho. Agradece a sua família pelo apoio e capacidade e
entender as renúncias pessoais pelos próximos quatro anos,
agradece a sociedade pela confiança no seu nome, delegando a
responsabilidade de cuidar de GRANITO, encerra convidando
à todos para o Missa de Ação de Graças na Igreja Matriz e em
seguida de Ato de Transmissão de Cargo na Prefeitura
Municipal de Granito e posse dos novos secretariados. Ficando
assim encerrada esta Solenidade Pública, do quer para constar
eu GEORGE WASHINGTON PEREIRA ALENCAR lavrei a
presente Ata que estando conforme será assinada. ALAN DE
OLIVEIRA, AURILIO LACERDA DE ALENCAR,
ANTONIO CARLOS PEREIRA, CICERO NILDO DE
OLIVEIRA ALENCAR, ELIDBERG SALES PESSOA
COELHO, GEORGE WASHINGTON PEREIRA ALENCAR,
ONOFRE EUFRASIO DE LUNA NETO, ROZALI
EUFRASINA DE OLIVEIRA, WANDERSON SILVA DE
MENESES, THAYLAN GERALDO BEZERRA, JOAO
BOSCO LACERDA DE ALENCAR.
Declaração: Declaramos sob as penas da lei, que a presente
cópia é a transcrição fiel e integra da lavratura de ata da data de
01 de janeiro de 2021 do livro de atas, fls. 76/A a 77/A, Da
CAMARA MUNICIPAL DE GRANITO.
 
WANDERSON SILVA DE MENESES
Presidente da Câmara 2021
 
JOAO BOSCO LACERDA DE ALENCAR
Prefeito
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